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Звіт про роботу відділу бухгалтерського обліку та звітності  виконавчого комітету Вараської міської ради за 2023 рік №3200-ЗВ-01-24

Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконує свої посадові обов’язки згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», керується нормативно-правовими і законодавчими актами України, які стосуються питань організації і ведення бухгалтерського обліку і складання звітності, обліковою політикою, затвердженою розпорядженням міського голови.
Порядок ведення бухгалтерського обліку регулює Міністерство фінансів України, яке розробляє план рахунків згідно стандартів ведення обліку та порядок його застосування.
За 2023 рік на ім’я виконавчого комітету Вараської міської ради в УДКСУ у м.Вараші Рівненської області було відкрито 27 реєстраційних рахунків та 3 особових рахунки загального та спеціального фондів, по яких проводився контроль за відображенням на рахунках усіх операцій.
Відділ бухгалтерського обліку та звітності дотримувався бюджетного законодавства при взятті на облік бюджетних зобов’язань, при здійсненні платежів відповідно до взятих бюджетних фінансових зобов’язань.
За 2023 рік для здійснення проплат за отримані товари, роботи та послуги, проплат щодо виплати заробітних плат, лікарняних, відрядних видатків та інших виплат в казначейство подано 217 бюджетних зобов’язань, 337  бюджетних фінансових зобов’язань, 1357 платіжних інструкцій. Створено 39 розподілів виділених коштів місцевого бюджету для розпорядників нижчого рівня. В бухгалтерській програмі «ІС ПРО» щоденно опрацьовувалися банківські виписки по 30 рахунках загального та спеціального фондів. Щомісячно проводилось зведення даних бухгалтерського обліку, які заносяться в Меморіальні ордери та Головну книгу.
За 2023 рік відділом опрацьовано 180 договорів та  24 додаткових угод до них (перевірено та завізовано для підписання, зроблено сканкопії, які вивантажені в систему СДО «Клієнт-Казначейство-Клієнт»), які зареєстровані в казначействі. Підготовлено та опрацьовано відділом 9 договорів щодо субвенцій іншим місцевим бюджетам.
Згідно вимог Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» здійснювалося оприлюднення інформації на Єдиному веб-порталі (портал E-Data) про використані бюджетні кошти, а саме:
розміщено договори, накладні та акти виконаних робіт та наданих послуг з детальною інформацією про постачальника та назвами товарів, робіт та послуг, що закуповувались за бюджетні кошти;
 розміщено усі форми бюджетної звітності установи та звітів про відрядження.
За 2023 рік працівниками відділу одержано та рознесено в бухгалтерській програмі  143 накладних, 111 актів виконаних робіт/наданих послуг та підготовлено 21 акт на списання основних засобів та необоротних активів, 23 акти внутрішнього переміщення, 14 актів введення в експлуатацію, 23 акти на передачу основних засобів/ матеріальних цінностей іншим установам. Крім того опрацьовано 83 акти на списання запасів.
Відділ бухгалтерського обліку та звітності здійснює фінансове забезпечення діяльності 16 відділів та управлінь виконавчого комітету Вараської міської ради. За 2023 рік згідно прийнятих цільових міських програм профінансовано з місцевого бюджету та проведено оплату для реалізації заходів 9 програм на суму 65 520,6тис.грн, зокрема:
1. Міська програма з відзначення до державних, професійних та місцевих свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Вараською міською територіальною громадою на 2021-2025 роки – 2 454,8тис.грн;
2. [bookmark: _Hlk157362779]Програма висвітлення діяльності Вараської міської ради та її виконавчих органів на 2022-2025 роки -102,0тис.грн;
3. Програма підтримки Вараської міської територіальної виборчої комісії Вараського району Рівненської області поза виборчим процесом місцевих виборів на 2022-2025 роки - 5,6тис.грн;
4. Програма розвитку земельних відносин                                                                                                                                                 Вараської міської територіальної громади на 2022-2026 роки-1191,5тис.грн;
5. Комплексна програма  розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025  роки -1 508,3тис.грн;
6. Комплексна програма підтримки сім’ї,  дітей та молоді Вараської міської територіальної громади на 2021 - 2025 роки»-103,1тис.грн; 
7.  Програма мобілізаційної підготовки, мобілізації та оборонної роботи у  Вараській МТГ на 2022-2025 роки - 59 287,8тис.грн;
8. Програма соціально-економічного розвитку на 2023 рік - 137,5тис.грн;
9. Міська програма "Безпечна громада" на 2019-2023 роки -730,0тис.грн.

На підставі 7 договорів оренди комунального майна та 6 договорів на відшкодування комунальних послуг, відділом створено та надано орендарям 53 акти по сплаті орендної плати та 62 акти і 74 рахунки на відшкодування комунальних послуг.
Протягом 2023 року проведено  нарахування заробітної плати 91 штатній одиниці. При цьому опрацьовано 760 розпоряджень міського голови щодо нарахування усіх видів відпусток, матеріальних допомог, тощо; складено та подано на відшкодування 7 розрахунків щодо виплат компенсацій та допомог і надання пільг, відповідно до Закону України "Про  статус  та  соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи";                                                                                                                                            нарахована допомога по тимчасовій непрацездатності на підставі 196 листків непрацездатності та подано до Пенсійного фонду України 45 заявок-розрахунків по листках непрацездатності та 45 повідомленнь про виплату допомоги по тимчасовій непрацездатності.
Заробітна плата за першу та другу половину місяця працівникам виконавчого комітету Вараської міської ради вчасно перераховувалась на відповідні карткові рахунки відкриті в АТ Приватбанку та Ощадбанку у відповідності до сформованих 183 відомостей на виплату. Підготовлено та надано працівникам ВК ВМР 17 довідок про доходи.
Від працівників ВК ВМР прийнято і опрацьовано 204 авансових звіти на підставі яких сформовано 73 звіти про використання коштів / електронних грошей, виданих на відрядження або під звіт та 73 відомості на виплату підзвітних коштів, які відправлено в банк для зарахування на  карткові рахунки працівників.  
На балансі установи є чотири службових автомобілі, водіям яких видано 876 подорожніх листи.
Крім того інформуємо, що відділом бухгалтерського обліку та звітності забезпечено виконання інших планових завдань за даний період, а саме:
підготовлено та подано до УДКСУ у м.Вараші Рівненської області та фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради  зведені кошториси та кошториси, зведені плани  асигнувань та плани асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету, зведені планів спеціального фонду бюджету та  плани спеціального фонду бюджету (за винятком власних надходжень бюджетних установ та відповідних видатків) розподіли показників зведених кошторисів на 2023 рік (довідки змін до них) -132 форми.
 успішно здані   річні звіти за 2022 рік та місячні звіти і квартальні звіти  за 2023 рік  у різні інстанції, а саме: фінансове управління виконавчого комітету Вараської міської ради, Статуправління, Пенсійний фонд України, ДПСУ, Державну казначейську службу України та інші – близько 700 форм звітів.
за звітний період відділом підготовлено близько 20-ти розпоряджень міського голови, а саме про затвердження штатного розпису та змін до нього, про затвердження паспортів бюджетних програм, про створення комісій зі списання, про проведення інвентаризацій, тощо.
на підставі рішень ради про бюджет та або зміни до бюджету розроблялись паспорти бюджетних програм відповідно ПЦМ на 2023 рік - 31 форма.
зроблено звіти по паспортах бюджетних програм відповідно ПЦМ за 2022 рік- 11 форм.
проведено аналіз ефективності виконання бюджетних програм за 2022рік по 11 програмах.
проводилася  робота з документами у програмі АСД ДОК ПРОФ 3;
Крім ведення бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності Вараської міської ради та її виконавчого комітету, з урахуванням особливостей діяльності органів місцевого самоврядування та складення звітності, відділ здійснює завдання, які покладено на головних розпорядників місцевого бюджету.
У підпорядкуванні виконавчого комітету Вараської міської ради, відповідно до  мережі розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету на 2023 рік, перебувало 3 установи, організації та підприємства,  а саме:
 розпорядників бюджетних коштів III ступеня 2 юридичні особи - це служба у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради та Вараська міська територіальна виборча комісія Вараського району.
одержувачів бюджетних коштів 1 юридична особа - це комунальне підприємство «Управляюча компанія» ЖКС» ВМР.
[bookmark: _GoBack]Головного розпорядника бюджетних коштів - виконавчий комітет Вараської міської ради за відповідний період профінансовано з бюджету Вараської міської територіальної громади та проведено ним та підпорядкованими установами оплату/надано трансферти  в розмірі 99262,863тис.грн за загальним фондом та 13 158,972тис.грн за спеціальним фондом, в т.ч:
протягом 2023 року проведено видатки загального фонду, які спрямувались на утримання виконавчого комітету  Вараської міської ради (зарплата, відрядження, комунальні послуги, телекомунікаційні послуги, послуги адміністрування та інші поточні видатки, крім ремонтів) – 41798,929тис.грн та спеціального фонду 136,997тис.грн (придбано генератори);
протягом 2023 року на ремонти приміщення адмінбулівлі Сопачівської сільської ради було спрямовано бюджетних коштів в розмірі 57,273тис.грн, а саме облаштувано систему водовідведення та водопостачання;
протягом 2023 року виконавчим комітетом  Вараської міської ради отримано 53976,465тис.грн бюджетних коштів для перерахування у вигляді субвенцій (трансферту) обласному бюджету, державному бюджету, районному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів Рівненської області.





