[bookmark: _GoBack]Про дотримання заходів пожежної безпеки під час перебування в лісових масивах, лісосмугах, заплавах річок та на берегах інших водойм, торфовищах, сільськогосподарських угіддях, присадибних ділянках

Якщо ви помітили пожежу в лісі, дотримуйтесь таких рекомендацій:
· Не панікуйте і не тікайте від вогню, а рухайтесь проти вітру, закривши голову і обличчя одягом.
· Виходьте з небезпечної зони швидко, перпендикулярно до напрямку вогню.
· Повідомте про пожежу за номером 101, вказавши місце, розміри та характер пожежі.
· Якщо втекти неможливо, знайдіть відкриту місцевість або водойму, дихайте через змочену тканину, наблизившись до землі, і повідомте рятувальників про своє місцезнаходження.
· Для гасіння невеликих пожеж використовуйте гілки, воду, землю або затоптуйте вогонь ногами. Будьте обережні поблизу великих дерев, які можуть падати.
· Не відходьте далеко від доріг і просік, підтримуйте зв’язок з іншими учасниками гасіння пожежі. Особливо обережно пересувайтесь в місцях горіння торфовищ, перевіряючи глибину вигорілого шару палицею.
· Не розведьте багаття у лісових масивах і рекреаційних зонах (крім спеціально облаштованих місць і обладнаних територій зеленого відпочинку), а також випалювання стерні, сухої рослинності та сміття на землях лісового фонду, торфовищах, сільськогосподарських угіддях, лісосмугах, заплавах річок та вздовж доріг;
· Категорично заборонено спалювання листя, сухої трави та інших рослинних решток на території закладів освіти, за порушення якої передбачена адміністративна відповідальність. Листя, подрібнені гілки дерев, трав’янисті рештки квітково-декоративних рослин та скошеної газонної трави необхідно вивозити на спеціальні полігони або на відведені майданчики для приготування компостів, садових ґрунтів та інших органічних добрив.

Дотримуйтесь правил пожежної безпеки під час відпочинку в лісі. 
· Розчищайте місце для багаття, а після відпочинку обов’язково загасіть його і засипте землею або залийте водою;
· Пам’ятайте, що заборонено розводити багаття ближче ніж за 50 метрів до хвойного і за 25 метрів до листяного лісу;
·  Не залишайте вогнище без нагляду і прибирайте місце відпочинку, щоб уникнути пожеж через залишені пляшки або уламки скла;
· У разі пожежі в лісі негайно телефонуйте за номером 101. 
· У спекотну погоду категорично заборонено розводити багаття і засмічувати територію, включаючи недопалки, які можуть спричинити пожежу.
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