Відповідно до Закону України "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей" особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення надаються:
· [bookmark: n122][bookmark: n124]грошова допомога особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України та членам сімей таких осіб; 
· одноразова державна грошова допомога у разі загибелі (смерті) особи, стосовно якої встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;
· відновлювальні (постізоляційні, реінтеграційні) заходи, заходи з адаптації, підтримки (супроводу) осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення.
Гарантується забезпечення 
· житлом для тимчасового проживання осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення;
· відшкодування витрат на професійну правничу допомогу, що надавалася таким особам для захисту їх прав і законних інтересів;
· права на освіту осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та дітей таких осіб, шляхом надання додаткових пільг при вступі.
За особою, стосовно якої встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, зберігається місце роботи (посада) протягом усього періоду позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, а також протягом шести місяців з дня звільнення, у разі проходження такою особою заходів з медичної, реабілітаційної, у тому числі психологічної, допомоги, санаторно-курортного лікування, інших відновлювальних (постізоляційних, реінтеграційних) заходів у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n134]Держава забезпечує додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення шляхом надання права на одноразове отримання ваучера для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці шляхом перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації, отримання освіти за професіями та спеціальностями для пріоритетних видів економічної діяльності в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n135][bookmark: w1_1][bookmark: n121][bookmark: n123]Особа, стосовно якої встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після звільнення має право на медичну та реабілітаційну, у тому числі психологічну, допомогу, санаторно-курортне лікування, соціальні послуги, у тому числі влаштування до соціальних закладів (установ), у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.


Забезпечення пільговим санаторно-курортним лікуванням осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України 
Особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України після їх звільнення відповідно до Закону України "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей" (стаття 8), гарантована медична, реабілітаційна, психологічна допомога. Окрім того, санаторно-курортне лікування строком 18 календарних днів.
Для одержання пільгового санаторно-курортного лікування особи, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України повинні перебувати на обліку для забезпечення пільговим санаторно-курортним лікуванням в органах соціального захисту населення за зареєстрованим/задекларованим місцем проживання, а внутрішньо переміщені особи з їх числа — за фактичним місцем проживання згідно з довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.
Для того щоб стати на облік, особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України необхідно звернутись до центру надання адміністративних послуг з заявою та документами:
· копія паспорта громадянина України;
· медична довідка закладу охорони здоров’я за формою 
№ 070/о;
· копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті);
·  копія документа, що встановлює факт позбавлення постраждалої особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України відповідно до статті 4 Закону України “Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей” (для постраждалих осіб). 
У 2024 році гранична вартість путівки (ліжко-дня) за надання послуг із пільгового санаторно-курортного лікування затверджена у розмірі 14 994,0 (833,0) грн з податком на додану вартість. 
Для подачі документів звертатись до Центру надання адміністративних послуг, який тимчасовою знаходиться за адресою м-р Будівельників 23, м.Вараш (приміщення Вараської міської філії Рівненського обласного центру зайнятості).

За детальною інформацією звертатись до Департаменту соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради за адресою майдан Незалежності, 1 місто Вараш кб. 105 або за телефоном 0363631716
